



## 身着中式礼服 许下爱的承诺 兰州16对新人 共赴“爱的盛宴”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍)“天地为证,日月为鉴,吾与卿结发为夫妻,愿执子之手,与子偕老……”9月22日,一场传统文化味浓郁的集体婚礼在兰州金城关商业文化风情区举办,16对新人身着传统中式礼服,宣读婚姻誓言,在众人的见证下,共同许下爱的承诺。

此次活动由兰州市总工会、兰州市妇联、兰州市民政局、共青团兰州市委主办,兰州市城关区委宣传部、城关区总工会、城关区妇联、城关区民政局,共青团兰州市城关区委、城关区工商联和靖远路街道等单位承办。活动的主题为“家国同庆·见证幸福”,旨在推进婚俗改革,弘扬移风易俗、婚事新办的社会新风,进一步倡导文明、节俭、健康向上的生活方式,让广大青年人做移风易俗的倡导者和践行者,为建设文明兰州、青年友好城市注入新动能。

集体婚礼现场,红毯铺地,曲奏笙歌,16对新人身着精美的传统中式喜服,缓步走上红毯。婚典以“古风汉婚”形式集体举行,在司仪的指引下,新郎新娘依次登台。撒五谷、行却扇礼、共行三拜之礼、行合卺礼、盟誓……新人们在鲜花、掌声和亲友的祝福声中大婚礼成,许下相伴一生的美好诺言。仪式上,兰州市民政局党组书记、局长颜焯鲁致征婚词,并向新人颁发了中式传统婚书。随后,16对新人步行至中山桥合影留念。

90后新人张腾、高璇称:“这不仅是一场盛大的仪式,



婚礼现场。

更是对我们这一代年轻人爱情和婚姻观念转变的一次集体见证。这场婚礼中让我们不再追求奢华与铺张,回归到婚姻的本质——两个人共同承诺、相互扶持。”

## 有里有面有创意! 兰州晨报“敦煌文博特刊”好评如潮



21日,嘉宾阅读兰州晨报文博特刊。奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者裴强)9月20日至22日,第七届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会在甘肃敦煌举行,这是一次展示甘肃新形象、凝聚发展新动能的盛会。

9月20日,兰州晨报精心策划推出的“壁画风”敦煌文博特刊,搭乘东航MU2416航班于21日凌晨抵达敦煌,并在文博会开幕式当日上午与参会嘉宾、大会保障服务团队以及媒体同行“见面”,大家纷纷表示:“今天,这份报纸变成了壁画!”

“今天的兰州晨报文博特刊大气好看,壁画精美,文字优美,版式精美,真不错!”利用周末时间带孩子参观文博会的敦煌市民陈黎对这份特刊竖起大拇指。

“版面整体有创意,有里有面,效果很好,体现出传统媒体在大型主题报道中可贵的创新能力。”媒体同行刘先生第一时间看到特刊后说。

作为一家有责任、有担当的地方主流媒体,一直以来,《兰州晨报》用文字记录,用文字礼赞,用文字陪伴。此次,兰州晨报策划推出的敦煌文博特刊,以“吾爱敦煌”“梦幻敦煌”“绝色敦煌”“悦读敦煌”四个连版的方式献礼敦煌文博会,赢得了与会嘉宾及广大读者的广泛赞誉和一致好评。